

NL: Jay Hill Diepe Borden Mahe ø 20 cm - 4 Stuks

Inhoud van het product:

- Vier diepe borden
 - Materiaal: aardewerk
 - Kleur: blauw (let op: kleurvariaties mogelijk)
 - Diameter: 20 cm
 - Hoogte: 5 cm
-

Gebruiksaanwijzing:

1. **Reiniging voor eerste gebruik:** Spoel de borden af met warm water en een mild afwasmiddel om eventuele productieresten te verwijderen.
 2. **Dagelijks gebruik:** Geschikt voor het serveren van diverse gerechten zoals pasta's, soepen en salades.
 3. **Verwarming:** De borden zijn geschikt voor gebruik in de magnetron en oven (tot 200°C).
-

Onderhoud en reiniging:

- **Vaatwasser:** De borden zijn vaatwasserbestendig.
 - **Handwas:** Gebruik een mild afwasmiddel en een zachte spons om krassen te voorkomen.
 - **Droogmethode:** Laat de borden aan de lucht drogen of droog ze af met een zachte doek om watervlekken te voorkomen.
-

Veiligheidsinstructies:

- **Temperatuurbestendigheid:** Vermijd plotselinge temperatuurveranderingen om barsten of breuken te voorkomen.
 - **Gebruik in oven:** Plaats geen koude borden direct in een voorverwarmde oven; laat ze eerst op kamertemperatuur komen.
-

Leeftijdsbeperkingen:

Dit product is niet specifiek ontworpen voor kinderen. Toezicht door een volwassene wordt aanbevolen bij gebruik door kinderen.

Verwijderingsinstructies:

Aardewerken producten kunnen bij het huishoudelijk afval worden weggegooid. Raadpleeg lokale richtlijnen voor recyclingmogelijkheden.

Waarschuwingen:

- **P101:** Bij het inwinnen van medisch advies, houd de productverpakking of het etiket bij de hand.
 - **P102:** Buiten het bereik van kinderen houden.
 - **P103:** Lees het etiket vóór gebruik.
-

Gevareninformatie:

Dit product bevat geen gevaarlijke stoffen zoals vermeld in de standaard gevarenlijst H200 - EUH541.

Door deze richtlijnen te volgen, zorgt u voor een langdurige en optimale prestatie van uw product. Voor meer informatie of specifieke vragen kunt u contact opnemen met de klantenservice of de winkel waar u het product heeft aangeschaft.

EN: Jay Hill Deep Plates Mahe ø 20 cm - 4 Pieces

Product Contents:

- Four deep plates
 - Material: earthenware
 - Color: blue (note: color variations possible)
 - Diameter: 20 cm
 - Height: 5 cm
-

User Instructions:

1. **Cleaning before first use:** Rinse the plates with warm water and mild dish soap to remove any manufacturing residues.
 2. **Daily use:** Suitable for serving various dishes such as pasta, soups, and salads.
 3. **Heating:** The plates are microwave and oven safe (up to 200°C).
-

Maintenance and Cleaning:

- **Dishwasher:** The plates are dishwasher safe.
 - **Hand wash:** Use mild dish soap and a soft sponge to prevent scratches.
 - **Drying method:** Allow the plates to air dry or wipe them with a soft cloth to avoid water stains.
-

Safety Instructions:

- **Temperature resistance:** Avoid sudden temperature changes to prevent cracking or breakage.
 - **Oven use:** Do not place cold plates directly into a preheated oven; allow them to reach room temperature first.
-

Age Restrictions:

This product is not specifically designed for children. Adult supervision is recommended when used by children.

Disposal Instructions:

Earthenware products can be disposed of with household waste. Check local recycling guidelines for disposal options.

Warnings:

- **P101:** If medical advice is needed, have the product packaging or label at hand.
 - **P102:** Keep out of reach of children.
 - **P103:** Read the label before use.
-

Hazard Information:

This product contains no hazardous substances as listed in the standard hazard list H200 - EUH541.

By following these guidelines, you ensure long-lasting and optimal performance of your product. For more information or specific questions, please contact customer service or the store where you purchased the product.

DE: Jay Hill Tiefe Teller Maße ø 20 cm - 4 Stück

Produktinhalt:

- Vier tiefe Teller
 - Material: Steingut
 - Farbe: Blau (Hinweis: Farbvariationen möglich)
 - Durchmesser: 20 cm
 - Höhe: 5 cm
-

Gebrauchsanweisung:

1. **Reinigung vor dem ersten Gebrauch:** Spülen Sie die Teller mit warmem Wasser und mildem Spülmittel ab, um Produktionsrückstände zu entfernen.
 2. **Täglicher Gebrauch:** Geeignet zum Servieren verschiedener Gerichte wie Pasta, Suppen und Salate.
 3. **Erwärmung:** Die Teller sind mikrowellen- und backofengeeignet (bis zu 200°C).
-

Pflege und Reinigung:

- **Spülmaschine:** Die Teller sind spülmaschinenfest.
 - **Handwäsche:** Verwenden Sie mildes Spülmittel und einen weichen Schwamm, um Kratzer zu vermeiden.
 - **Trocknungsmethode:** Lassen Sie die Teller an der Luft trocknen oder wischen Sie sie mit einem weichen Tuch ab, um Wasserflecken zu vermeiden.
-

Sicherheitsanweisungen:

- **Temperaturbeständigkeit:** Vermeiden Sie plötzliche Temperaturänderungen, um Risse oder Brüche zu verhindern.
 - **Verwendung im Backofen:** Stellen Sie keine kalten Teller direkt in einen vorgeheizten Backofen; lassen Sie sie zuerst auf Raumtemperatur kommen.
-

Altersbeschränkungen:

Dieses Produkt ist nicht speziell für Kinder konzipiert. Die Aufsicht durch einen Erwachsenen wird bei der Verwendung durch Kinder empfohlen.

Entsorgungshinweise:

Steingutprodukte können mit dem Hausmüll entsorgt werden. Beachten Sie die örtlichen Recyclingrichtlinien für Entsorgungsmöglichkeiten.

Warnhinweise:

- **P101:** Bei ärztlichem Rat halten Sie die Produktverpackung oder das Etikett bereit.
 - **P102:** Außerhalb der Reichweite von Kindern aufbewahren.
 - **P103:** Lesen Sie das Etikett vor dem Gebrauch.
-

Gefahrenhinweise:

Dieses Produkt enthält keine gefährlichen Stoffe gemäß der Standard-Gefahrenliste H200 - EUH541.

Durch die Befolgung dieser Richtlinien stellen Sie die langfristige und optimale Leistung Ihres Produkts sicher. Für weitere Informationen oder spezifische Fragen wenden Sie sich bitte an den Kundendienst oder das Geschäft, in dem Sie das Produkt gekauft haben.

FR: Jay Hill Assiettes Creuses Mahe ø 20 cm - 4 Pièces

Contenu du produit :

- Quatre assiettes creuses
 - Matériau : faïence
 - Couleur : bleu (remarque : des variations de couleur sont possibles)
 - Diamètre : 20 cm
 - Hauteur : 5 cm
-

Instructions d'utilisation :

1. **Nettoyage avant la première utilisation :** Rincez les assiettes à l'eau tiède avec un savon doux pour éliminer tout résidu de fabrication.
 2. **Utilisation quotidienne :** Convient pour servir divers plats tels que des pâtes, des soupes et des salades.
 3. **Chauffage :** Les assiettes sont adaptées au micro-ondes et au four (jusqu'à 200°C).
-

Entretien et nettoyage :

- **Lave-vaisselle** : Les assiettes sont compatibles avec le lave-vaisselle.
 - **Lavage à la main** : Utilisez un savon doux et une éponge souple pour éviter les rayures.
 - **Séchage** : Laissez sécher à l'air libre ou essuyez avec un chiffon doux pour éviter les taches d'eau.
-

Instructions de sécurité :

- **Résistance à la température** : Évitez les changements brusques de température pour prévenir les fissures ou les cassures.
 - **Utilisation au four** : Ne placez pas d'assiettes froides directement dans un four préchauffé ; laissez-les atteindre la température ambiante d'abord.
-

Restrictions d'âge :

Ce produit n'est pas spécifiquement conçu pour les enfants. La surveillance d'un adulte est recommandée en cas d'utilisation par des enfants.

Instructions d'élimination :

Les produits en faïence peuvent être éliminés avec les déchets ménagers. Consultez les réglementations locales pour les options de recyclage.

Avertissements :

- **P101** : En cas de consultation d'un médecin, gardez l'emballage ou l'étiquette à disposition.
 - **P102** : Tenir hors de portée des enfants.
 - **P103** : Lire l'étiquette avant utilisation.
-

Informations sur les dangers :

Ce produit ne contient aucune substance dangereuse selon la liste standard des dangers H200 - EUH541.

En suivant ces directives, vous assurez une performance optimale et durable de votre produit. Pour plus d'informations ou des questions spécifiques, veuillez contacter le service client ou le magasin où vous avez acheté le produit.

IT: Jay Hill Piatti Fondi Mahe ø 20 cm - 4 Pezzi

Contenuto del prodotto:

- Quattro piatti fondi
 - Materiale: terracotta
 - Colore: blu (nota: possibili variazioni di colore)
 - Diametro: 20 cm
 - Altezza: 5 cm
-

Istruzioni per l'uso:

1. **Pulizia prima del primo utilizzo:** Sciacquare i piatti con acqua tiepida e sapone delicato per rimuovere eventuali residui di produzione.
 2. **Uso quotidiano:** Adatti per servire diversi piatti come pasta, zuppe e insalate.
 3. **Riscaldamento:** I piatti sono adatti per microonde e forno (fino a 200°C).
-

Manutenzione e pulizia:

- **Lavastoviglie:** I piatti sono lavabili in lavastoviglie.
 - **Lavaggio a mano:** Utilizzare sapone delicato e una spugna morbida per evitare graffi.
 - **Asciugatura:** Lasciare asciugare all'aria o asciugare con un panno morbido per evitare macchie d'acqua.
-

Istruzioni di sicurezza:

- **Resistenza alla temperatura:** Evitare cambiamenti improvvisi di temperatura per prevenire crepe o rotture.
 - **Uso in forno:** Non mettere piatti freddi direttamente in un forno preriscaldato; lasciarli prima raggiungere la temperatura ambiente.
-

Restrizioni di età:

Questo prodotto non è specificamente progettato per i bambini. Si consiglia la supervisione di un adulto quando utilizzato dai bambini.

Istruzioni per lo smaltimento:

I prodotti in terracotta possono essere smaltiti con i rifiuti domestici. Consultare le normative locali per le opzioni di riciclaggio.

Avvertenze:

- **P101:** In caso di consultazione medica, tenere a disposizione l'imballaggio o l'etichetta.
 - **P102:** Tenere fuori dalla portata dei bambini.
 - **P103:** Leggere l'etichetta prima dell'uso.
-

Informazioni sui pericoli:

Questo prodotto non contiene sostanze pericolose secondo l'elenco standard dei pericoli H200 - EUH541.

Seguendo queste linee guida, garantite una prestazione ottimale e durata del vostro prodotto. Per ulteriori informazioni o domande specifiche, contattate il servizio clienti o il negozio dove avete acquistato il prodotto.

PL: Jay Hill Głębokie Talerze Mahe ø 20 cm - 4 Sztuki

Zawartość produktu:

- Cztery głębokie talerze
 - Materiał: ceramika
 - Kolor: niebieski (uwaga: możliwe różnice kolorystyczne)
 - Średnica: 20 cm
 - Wysokość: 5 cm
-

Instrukcja użytkowania:

1. **Czyszczenie przed pierwszym użyciem:** Opłukać talerze ciepłą wodą z delikatnym detergentem, aby usunąć ewentualne pozostałości produkcyjne.
 2. **Codzienne użytkowanie:** Nadają się do serwowania różnych potraw, takich jak makarony, zupy i sałatki.
 3. **Podgrzewanie:** Talerze nadają się do użycia w kuchence mikrofalowej i piekarniku (do 200°C).
-

Konserwacja i czyszczenie:

- **Zmywarka:** Talerze nadają się do mycia w zmywarce.
 - **Mycie ręczne:** Używać łagodnego detergentu i miękkiej gąbki, aby uniknąć zarysowań.
 - **Suszenie:** Pozostawić do wyschnięcia na powietrzu lub wytrzeć miękką ściereczką, aby uniknąć plam wodnych.
-

Instrukcje bezpieczeństwa:

- **Odporność na temperaturę:** Unikać nagłych zmian temperatury, aby zapobiec pęknięciom lub uszkodzeniom.
 - **Użycie w piekarniku:** Nie wkładać zimnych talerzy bezpośrednio do nagrzanego piekarnika; należy je najpierw doprowadzić do temperatury pokojowej.
-

Ograniczenia wiekowe:

Produkt nie jest przeznaczony specjalnie dla dzieci. Zaleca się nadzór osoby dorosłej podczas użytkowania przez dzieci.

Instrukcja utylizacji:

Produkty ceramiczne można wyrzucać do odpadów domowych. Sprawdź lokalne przepisy dotyczące recyklingu.

Ostrzeżenia:

- **P101:** W razie konieczności zasięgnięcia porady lekarza, należy mieć przy sobie opakowanie lub etykietę produktu.
 - **P102:** Przechowywać poza zasięgiem dzieci.
 - **P103:** Przeczytać etykietę przed użyciem.
-

Informacje o zagrożeniach:

Produkt nie zawiera substancji niebezpiecznych zgodnie ze standardową listą zagrożeń H200 - EUH541.

Przestrzeganie tych zaleceń zapewnia długotrwałe i optymalne użytkowanie produktu. W celu uzyskania dodatkowych informacji lub odpowiedzi na konkretne pytania skontaktuj się z działem obsługi klienta lub sklepem, w którym dokonano zakupu.

ES: Jay Hill Platos Hondos Mahe ø 20 cm - 4 Piezas

Contenido del producto:

- Cuatro platos hondos
 - Material: loza
 - Color: azul (nota: pueden producirse variaciones de color)
 - Diámetro: 20 cm
 - Altura: 5 cm
-

Instrucciones de uso:

1. **Limpieza antes del primer uso:** Enjuague los platos con agua tibia y jabón suave para eliminar cualquier residuo de fabricación.
 2. **Uso diario:** Adecuados para servir diversos platos como pasta, sopas y ensaladas.
 3. **Calentamiento:** Aptos para microondas y horno (hasta 200°C).
-

Mantenimiento y limpieza:

- **Lavavajillas:** Los platos son aptos para lavavajillas.
 - **Lavado a mano:** Utilice jabón suave y una esponja blanda para evitar arañazos.
 - **Secado:** Deje secar al aire o seque con un paño suave para evitar manchas de agua.
-

Instrucciones de seguridad:

- **Resistencia a la temperatura:** Evite cambios bruscos de temperatura para evitar grietas o roturas.
- **Uso en horno:** No coloque platos fríos directamente en un horno precalentado; deje que alcancen la temperatura ambiente primero.

Restricciones de edad:

Este producto no está diseñado específicamente para niños. Se recomienda la supervisión de un adulto cuando sea utilizado por niños.

Instrucciones de eliminación:

Los productos de loza pueden desecharse con los residuos domésticos. Consulte las normativas locales para conocer las opciones de reciclaje.

Advertencias:

- **P101:** Si se necesita consejo médico, tener a mano el envase o la etiqueta del producto.
 - **P102:** Mantener fuera del alcance de los niños.
 - **P103:** Leer la etiqueta antes del uso.
-

Información sobre peligros:

Este producto no contiene sustancias peligrosas según la lista estándar de peligros H200 - EUH541.

Siguiendo estas indicaciones, garantizará un uso óptimo y duradero de su producto. Para más información o preguntas específicas, póngase en contacto con el servicio de atención al cliente o la tienda donde adquirió el producto.
